

# 工会送福 喜粤过年

举办文艺汇演、送慰问品、挥毫送春联……连日来,广东各级工会开展形式多样的春节送温暖活动,把党和政府的关心关怀和工会组织的温暖送到广大职工群众的心坎上,让大家欢度喜庆祥和幸福的节日。

## 暖心慰问

### 东莞:慰问400名在莞女工

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员爱禾)1月9日,东莞市总工会、东莞市妇女联合会联合开展2025年东莞女工新年慰问活动。这是东莞连续第十九年向全市女工代表送上新年慰问和祝福。

慰问组先后到万江、南城、东城、莞城,深入走访东莞铭丰包装股份有限公司、太阳电线(东莞)有限公司、宏

盛皮具(东莞)有限公司、日立安斯泰莫汽车动力科技(东莞)有限公司等企业,到生产线了解一线女工生产情况,向她们传递市委、市政府的关心关爱及新春祝福,并向400名女工送上新年慰问礼品,勉励广大女工继续保持昂扬向上的精神状态,充分发挥女性独特作用,立足岗位,创造新生活和新业绩。

“那温暖的问候、贴心的礼物,让我深切感受到了工会组织的关怀。”20多年前,肖琴从老家来到东莞打工,在东莞结婚生子,2003年入职东莞铭丰包装股份有限公司,通过自己的努力成长为品质检验主管。如今,东莞成为她的第二故乡,工会对她工作生活的支持和关心,让她感受到社会的温暖,在忙碌的工作中找到“家”的港湾。

### 茂名:慰问300名新业态劳动者

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员茂名工 高州工)1月13日,茂名市总工会、茂名市委社会工作部在茂名市工人文化宫正门前举办茂名市2025年春节关爱新业态劳动者专场慰问活动。茂名市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕,市委社会工作部部长、市委“两新”工委书记张世雄出席活动并讲话,市总工会党组书记、常务副主席曹梅芳等出席活动。全市外卖员、快递员、网约车司机、货运车司机等300人参加慰问活动。

慰问组向全市广大新业态劳动者致以新春的祝福和节日的问候。希望

新业态劳动者继续发扬爱岗敬业的精神,干一行、爱一行、精一行,不断提升业务能力和服务水平;要注意交通安全,确保个人人身和财产安全;积极参与工会和社会工作部的活动,“以老带新”,带动更多的工友加入工会。

活动为300名新业态劳动者代表送上面条、花生油、年货等慰问品,嘱咐他们要注意添衣保暖,注意工作安全,注重劳逸结合,提前送上春节的祝福。

据悉,茂名市总工会高度重视做好新业态劳动者工作,持续开展送温暖、送阵地、送岗位、送培训、送技能、

送体检、送文化、送法律等“八送”服务,建成超过250家工会驿站、26家智能驿站。

日前,茂名高州市总工会到根子镇、曹江镇举行智能驿站揭牌仪式暨2025年新春慰问户外劳动者活动。当天,茂名、高州两级总工会以及根子镇、曹江镇的有关负责人共同为智能驿站揭牌,并慰问一批环卫工人、快递员、外卖小哥等户外劳动者代表,发放了新春慰问礼包。目前,根子镇柏桥、曹江镇高凉墟2家工会驿站已升级为智能驿站,手机扫码即可进入,24小时对外开放。

## 消费帮扶

### 肇庆工会消费帮扶“新春行动”启动

本报讯 (全媒体记者彭新启 通讯员植伟)1月13日,2025年肇庆工会消费帮扶“新春行动”启动仪式在广宁竹海大观举行。肇庆市人大常委会副主任、市总工会主席张思辉等出席活动。

仪式现场,主办方对广宁县“优势特色农产品”主题推介和广东工会助力“百千万工程”帮扶平台作了主题推介。广东省生态环境厅与广东工会助力“百千万工程”帮扶平台(南方优品)签订购销协议。广发证券股份有限公司与832脱贫地区农副产品网络销售平台签订购销协议。肇庆市教育局与肇庆市消费帮扶展馆签订购销协议。肇庆市第二人民医院与肇庆供销优农签订购销协议。

据介绍,近年来,肇庆市各级工会坚持围绕中心、服务大局、主动作为,大力开展工会消费帮扶助农和职工乡村疗休养行动,助力文旅消费、乡村振兴,每年撬动本地农副产品消费资金超3亿元,得到市委和省总工会充分肯定,受到广大职工和社会各界一致好评。

活动要求,要认真学习贯彻上级部署要求,坚决扛起工会消费帮扶的使命任务。全市各级工会要切实提



■2025年肇庆工会消费帮扶“新春行动”活动现场。 全媒体记者彭新启/摄

高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,坚决贯彻落实中央、省委、市委关于扩大内需、提振消费的决策部署和省总工会的工作要求,切实增强开展消费帮扶的自觉性责任感,保持“稳”的定力、增强“进”的劲头、展现“新”的担当,为肇庆市加力提速推进“百千万工程”作出工会担当、贡献工会力量。要充分发挥工会组织优势,

全面落实消费帮扶政策措施。深入开展2025年春节消费帮扶集中行动,助力“百千万工程”横向、纵向帮扶和乡村振兴驻镇帮镇扶村工作地区农副产品销售,推动工会消费帮扶政策落地落实,不断提升职工群众的获得感、幸福感。要整合各方资源力量,推动工会消费帮扶“新春行动”见行见效。

活动现场还慰问了“乡村工匠”。

## 新春送礼

### 广州市白云区总工会

### 邀60名职工观影迎新

本报讯 (全媒体记者林婷玉 通讯员欧阳玲)近日,广州市白云区总工会在广州设计之都时光汇广州寰时影城举办“‘工’迎新春·暖‘新’聚力”新春观影活动,邀请快递小哥、外卖骑手等新业态劳动者,以及环卫工共60名职工代表齐聚观影《小小的我》。

此次观影活动不仅丰富了新业态劳动者的业余生活,也让他们感受到了来自工会的温暖与关怀,现场气氛热烈而温馨。

白云区总工会表示,将持续探索创新关心关爱新业态劳动者形式,通过新春观影、团年饭、春节慰问等活动,让新业态劳动者在忙碌之余放松身心,进一步激发他们的工作热情,满足其精神文化生活的需求,营造全社会关心关爱新业态劳动者的良好氛围。

## 湛江廉江市总工会

### 为职工“送万福”

本报讯 (全媒体记者誉建业 通讯员廉江工)1月13日,湛江廉江市总工会组织书法家深入企业开展“送万福、进万家”书法公益活动。廉江市人大常委会副主任、市总工会主席黄培栋等参加活动。

活动现场,书法家们挥毫泼墨,为企业一线职工书写春联和“福”字,用笔墨传递新年的祝福。职工们捧着一副副带着墨香寓意吉祥的春联和“福”字,喜上眉梢,对廉江市总工会送来的温暖“年味”表示感谢。

日前,湛江廉江市新业态行业工会联合会组织开展新业态基层工会干部慰问活动。

## 佛山三水南山镇总工会

### 举办职工新春联欢晚会

本报讯 (全媒体记者黄细英 通讯员三水工)近日,由佛山市三水区南山镇总工会主办的“喜迎新春共奋进·携手前行新征程——2025年南山镇职工新春联欢晚会”在佛山市三水工人文化宫南山宫举行,劳模工匠代表、企业职工及工会工作者欢聚一堂,共同迎接农历新年的到来。

活动以“送福”和“启新”两个篇章拉开帷幕。当天上午,三水区书法协会的书法家们在工人文化宫广场书写春联,为职工们送上新春的祝福。在文艺演出环节,乐队激情演绎《给我一个吻》《祝福你》等经典歌曲,萌芽实验学校的小提琴独奏《晴天》悠扬动听,南山镇卫生院带来舞蹈《王昭君》。多轮激动人心的抽奖环节更是将晚会气氛推向高潮,被抽中的幸运儿们喜笑颜开,在欢声笑语中收获了腊味礼盒、牛奶、零食礼包等丰富奖品。